

ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА С РОССИЕЙ

Как Крым стал русским? История отношений Крыма и России начинается ещё в 17 веке, а именно с походов князя Голицына. Впервые Крым был присоединён к России в 1783 году и на протяжении всей своей истории имел важное стратегическое значение. Именно во время Крымской войны город Севастополь и весь полуостров обороняли русские солдаты от "всего мира". После распада империи и по окончании революции Крым вошёл в состав РСФСР, во времена Хрущёва, Крым был передан СССР. В 1991 году, когда распался СССР, полуостров остался в составе Украины. Больше 20 лет там проходила дерусификация, отменялось обучение в школах и ВУЗах на русском языке, русские люди, которые там проживали, подвергались преследованиям и гонениям. После референдума Россия восстановила исторические границы!

Историческую справку подготовил Сергей Ясинский



Классный час, посвященный Крымской весне, прошел в нашем классе. Мы вспомнили историю Крыма, героических защитников Севастополя в годы Великой Отечественной войны, говорили о сегодняшнем дне Крыма, о политике государства, направленной на защиту граждан и восстановление исторической справедливости.

Возвращение Крыма – восстановление исторической справедливости.

Подавляющее большинство россиян считают, что российские власти правильно поступили, поддержав стремление жителей Крыма вернуться в состав Российской Федерации, не дав расколоть Русский мир, уничтожить русский язык и русскую культуру на исконно русской территории.

Иван Коробов